

Szpital w Knurowie Sp. z o.o.

Adres: ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów
Regon: 241297217 **NIP:** 969-155-41-18
Tel. 032/331-92-00 **Fax.** 032/331-93-04
Sekretariat 032/331-93-34
E-mail: sekretariat@szpitalknurów.pl
Nr BDO: 000019513



DZ/12/2023

Knurów, dnia 23.01.2024 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

**Dotyczy postępowania: usługi przygotowania i dostarczania posiłków do Szpitala w Knurowie,
znak sprawy: DZ/12/2023**

W związku z otrzymanym w dniach 16.01.2024 r., 17.01.2024 r. wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) do postępowania jw., Zamawiający udostępnia treści zapytań, udziela wyjaśnień i dokonuje zmiany SWZ i treści ogłoszenia o zamówieniu jak niżej.

Pytanie:

Prosimy o ujednolicenie zapisów umowy w §1 pkt 1.1 i 1.2 w zakresie dostarczania określonej ilości posiłków z zapisem szczegółowego opisu zamówienia SWZ w pkt 1 i 2. We wzorze umowy Zamawiający wskazuje w pkt 1.1 przygotowanie codziennie 4 posiłków z uwzględnieniem diet natomiast pkt 1 SWZ wskazuje przygotowanie 3 posiłków, to samo tyczy się pkt 1.2 umowy, w którym widnieje zapis o przygotowaniu codziennie 6 posiłków z uwzględnieniem diet, natomiast w SWZ wskazano 5 posiłków.

Odpowiedź: Zamawiający ujednolica zapisy umowy i SWZ tj. wykreśla fragment szczegółowego opisu zamówienia w pkt. 4.1 SWZ:

1. *Kompleksowym przygotowywaniu całodziennych 3 posiłków dla pacjentów Szpitala w Knurowie z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków do punktu odbioru tj. kuchynek oddziałowych Zamawiającego znajdujących się w budynku Szpitala w Knurowie przy ul. Niepodległości 8 (cztery punkty).*
2. *Kompleksowym przygotowywaniu całodziennych, 5 posiłków dla pacjentek Szpitala w Knurowie z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków na oddział ginekologiczno-położniczy - na podstawie Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 16 sierpnia 2019r. w sprawie programu pilotażowego "Standard szpitalnego żywienia kobiet w ciąży i w okresie poporodowym - Dieta Mamy"*

i zastępuje go następującą treścią:

1. *Kompleksowym przygotowywaniu codziennie 4 posiłków dla pacjentów Zamawiającego z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków do dwóch punktów dystrybucji posiłków: punktu dystrybucji posiłków Zamawiającego znajdującego się w budynku głównym przy ul. Niepodległości 8 oraz punktu znajdującego się w Oddziale Onkologii w budynku tzw. „wieloprofilowym” przy ul. Niepodległości 8, a od 1 lipca 2024 roku codziennie 3 posiłków dla pacjentów.*
2. *Kompleksowym przygotowywaniu codziennie 6 posiłków dla pacjentek Zamawiającego z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków do punktu dystrybucji posiłków*

Szpital w Knurowie sp. z o. o., NIP 969 155 4118, Regon 241297217, Sąd Rejonowy w Gliwicach wyd. X
Gospodarczy, KRS 0000334712, kapitał zakładowy 11 250.000,00 zł



**szpital
promujący
zdrowie**

szpital przyjazny
dziecku



znajdującego się w budynku głównym przy ul. Niepodległości 8 - na wzór Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 9 sierpnia 2019r. w sprawie programu pilotażowego „Standard szpitalnego żywienia kobiet w ciąży i w okresie poporodowym - Dieta Mamy” (Dz.U. 2021 poz. 329 z późn. zm.), a od 1 lipca 2024 roku 5 posiłków dla pacjentek – dotyczy Oddziału Położniczego.

Pytanie:

Z uwagi na zachowanie równości stron umowy, proponujemy zmianę zapisu w §1 pkt 3 na: „Strony mają prawo rozwiązać niniejszą umowę z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia”.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis §2 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: „Strony mają prawo rozwiązać niniejszą umowę z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia”.

Pytanie:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy: „W przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnością za wykonaną usługę przez trzy następujące po sobie okresy rozliczeniowe Wykonawca ma prawo wypowiedzenia niniejszej umowy z miesięcznym terminem wypowiedzenia z winy Zamawiającego”.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów wzoru umowy.

Pytanie:

Czy Zamawiający zalega z płatnościami wobec obecnego Wykonawcy? Jeśli tak jaki jest okres zalegania w płatnościach?

Odpowiedź: Zamawiający nie udziela odpowiedzi na pytanie, ponieważ informacja o zaległościach w płatności wynagrodzenia nie mieści się w pojęciu treści SWZ, w tym załączników - istotnych postanowieniach umowy.

Pytanie:

Mają na uwadze kryteria oceny składanych ofert, aby oferty były oceniane w sposób jak najbardziej sprawiedliwy, odpowiadający duchowi PZP, czy zamawiający zgodzi się na zmianę liczenia punktów odległości kuchni do miejsca dostarczania posiłków. Aktualny sposób obliczania punktów jest dyskryminujący dla kuchni oddalonych nieznacznie powyżej 25km / różnica 20pkt praktycznie wyklucza ofertę /. Odległość nieznacznie większa nie musi oznaczać późniejszego dostarczania posiłków a nierzadko może być nawet szybsze. Oczywiście trudno jest takie kryterium ująć ilościowo. Dlatego bardziej sprawiedliwym jest ocena odległości kuchni w sposób liniowy, co nie powoduje dyskryminacji punktowej (odległość nieznacznie ponad 25km), daje równe szanse każdemu oferentowi co jest zgodne z zamysłem Zamówień Publicznych. Prosimy aby Zamawiający wyraził zgodę, aby kryterium odległości było liczone zgodnie ze wzorem: $PKT\ ODL = ODL\ min / ODL\ oferty * 40pkt$ Gdzie - PKT ODL – przyznawane punkty za odległość kuchni do miejsca dostawy - ODL min= odległość w km oferty z najmniejszą ilością kilometrów od kuchni do miejsca dostawy - ODL oferty= odległość w km oferty badanej z większą odległością od kuchni do miejsca dostawy Kryterium brzegowym może być zastosowanie odległości 40km gdzie oferta otrzyma 0pkt ze względu na zbyt dużą odległość uznaną przez Zamawiającego. Taki sposób liczenia punktów za odległość kuchni, zapewnia w najwyższym stopniu całościową, zrównoważoną i sprawiedliwą ocenę przedkładanych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia sposób liczenia punktów w kryterium „Odległość miejsca produkcji posiłków od Zamawiającego” na następujący:

Liczba punktów = Odl.

Odl. wg indywidualnej oceny każdego członka Komisji w skali od 0 do 40.

gdzie:

- Odl. - Kryterium odległości miejsca produkcji posiłków od siedziby Zamawiającego (ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów) Odl. liczona w kilometrach biorąc pod uwagę odległość drogową (długość trasy samochodowej). Długość trasy samochodowej należy sprawdzić przy użyciu wyszukiwarki Google Maps.

- do 25 km – 40 pkt
- powyżej 25 km do 35 km – 30 pkt
- powyżej 35 km do 45 km – 20 pkt
- powyżej 45 km do 55 km – 10 pkt
- powyżej 55 km – 0 pkt

Biorąc pod uwagę powyższe wyjaśnienia Zamawiający zmienia zapisy SWZ, przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu.

Punkt 4 ppkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Przedmiotem zamówienia jest Usługa przygotowywania i dostarczania posiłków do Szpitala w Knurowie

Wspólny Słownik Zamówień:

55321000-6 - Usługi przygotowywania posiłków,
 55520000-1 - Usługi dostarczania posiłków,
 15894220-9 - Posiłki szpitalne

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest usługa przygotowywania i dostarczania posiłków dla Szpitala w Knurowie Sp. z o.o. ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów polegająca na:

1. Kompleksowym przygotowywaniu codziennie 4 posiłków dla pacjentów Zamawiającego z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków do dwóch punktów dystrybucji posiłków: punktu dystrybucji posiłków Zamawiającego znajdującego się w budynku głównym przy ul. Niepodległości 8 oraz punktu znajdującego się w Oddziale Onkologii w budynku tzw. „wieloprofilowym” przy ul. Niepodległości 8, a od 1 lipca 2024 roku codziennie 3 posiłków dla pacjentów.
2. Kompleksowym przygotowywaniu codziennie 6 posiłków dla pacjentek Zamawiającego z uwzględnieniem zgłaszanych diet oraz na dostarczaniu posiłków do punktu dystrybucji posiłków znajdującego się w budynku głównym przy ul. Niepodległości 8 - na wzór Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 9 sierpnia 2019r. w sprawie programu pilotażowego „Standard szpitalnego żywienia kobiet w ciąży i w okresie poporodowym - Dieta Mamy” (Dz.U. 2021 poz. 329 z późn. zm.), a od 1 lipca 2024 roku 5 posiłków dla pacjentek – dotyczy Oddziału Położniczego.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 Formularz ofertowy, Załącznik nr 3 Istotne postanowienia umowy, Załącznik nr 8 Charakterystyka diet obowiązujących w Szpitalu w Knurowie, Załącznik nr 9a i 9b Przykładowy jadłospis dekadowy posiłków, Załącznik nr 10 Opis przedmiotu zamówienia, Załącznik nr 11 Tabela zawierająca orientacyjną procentową ilość każdej z diet obowiązujących w Szpitalu w okresie ostatnich 12 miesięcy.

Całodzienne wyżywienie obejmować będzie:

- Śniadanie, II śniadanie, obiad, podwieczorek i kolacja w przypadku oddziału położniczo-ginekologicznego
- Śniadania, obiad i kolację w przypadku pozostałych oddziałów
- Ewentualne posiłki profilaktyczne.

Zamawiający informuje, iż wydawaniem posiłków na oddziale bezpośrednio do pacjenta zajmuje się personel Zamawiającego. Zamawiający zastrzega sobie możliwość

niewykorzystania w pełni ilości zamawianych usług, a Wykonawca nie będzie miał z tego tytułu roszczeń. Zamawiający zastrzega sobie prawo w trakcie realizacji niniejszej umowy do zmiany wielkości zapotrzebowania na poszczególne pozycje do granic kwoty przedmiotowej umowy. Zamawiający informuje, że posiada pięć sztuk wózków bemaowych. Wykonawca zapewni do realizacji umowy kompatybilne pojemniki gastronomiczne (GN) oraz szczelne termosy do napoi (kawy, herbaty, kompotu) na poszczególne oddziały.

Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia przedmiotowej usługi z dołożeniem należytej staranności, uwzględniając zawodowy charakter wykonywanej działalności oraz w szczególności mając na uwadze charakter i przeznaczenie świadczonej usługi tj. na potrzeby pacjentów Szpitala w Knurowie. Posiłki muszą być przygotowywane przy bezwzględny przestrzeganiu zaleceń i norm dotyczących zakładów żywienia zbiorowego Głównego Inspektora Sanitarnego, Instytutu Żywności i Żywnienia w Warszawie. Wykonawca zobowiązany jest do zachowania i przestrzegania zasad higieny zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz HACCP, GHP, GMP.

Punkt 15 ppkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **2024-05-06**

Punkt 17 SWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do dnia **2024-02-07** do godz. **08:00**.

Punkt 18 ppkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **2024-02-07** o godz. **08:30**, za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki", poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.

Punkt 20 ppkt. 2 SWZ otrzymuje brzmienie:

Punkty przyznawane za podane kryteria będą liczone według następujących wzorów:

Nr kryterium	Wzór
1	Cena Liczba punktów = $(C_{min}/C_{of}) * 100 * waga$ gdzie: - C_{min} - najniższa cena spośród wszystkich ofert - C_{of} - cena podana w ofercie
2	Odległość miejsca produkcji posiłków od siedziby Zamawiającego Liczba punktów = Odl. Odl. wg indywidualnej oceny każdego członka Komisji w skali od 0 do 40. gdzie: - Odl. - Kryterium odległości miejsca produkcji posiłków od siedziby Zamawiającego (ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów) Odl. liczona w kilometrach biorąc pod uwagę odległość drogową (długość trasy samochodowej). Długość trasy samochodowej należy sprawdzić przy użyciu wyszukiwarki Google Maps. - do 25 km – 40 pkt - powyżej 25 km do 35 km – 30 pkt - powyżej 35 km do 45 km – 20 pkt - powyżej 45 km do 55 km – 10 pkt - powyżej 55 km – 0 pkt

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów Istotnych postanowień umowy – Załącznik nr 3 do SWZ jak
niżej:

§2 ust. 3 Istotnych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:

Strony mają prawo rozwiązać niniejszą umowę z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

PREZES ZARZĄDU

Mirosław Sobczak

